

**«ОГ» и УФС
представляют**

**Подписка –
благотворительный
фонд**

В фонд благотворительной подписки начинают поступать средства. Сегодня мы называем имена участников перечисливших средства на подписку.

45 ТЫСЯЧ 771 РУБЛЬ 60 КОПЕЕК на подписку для своих ветеранов выделила Свердловская железная дорога – филиал ОАО «РЖД» – начальник Владимир Николаевич СУПРУН. 70 ветеранов Свердловской железной дороги будут получать «Областную газету» в течение всего 2011 года.

СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА осуществляет транспортное обслуживание экономики динамически развивающихся промышленных регионов с высоким уровнем внешнеэкономической деятельности. Является основной транспортной системы Пермского края, Свердловской, Тюменской областей, Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов. По основным показателям СВЖД входит в первую тройку дорог России и имеет регион обслуживания площадью 1,8 млн. кв. км с населением более 10 млн. человек. Эксплуатационная длина (на 1 января 2010 года) – 7152,2 км, развёрнутая длина – 13852,5 км. На проекты социального развития было направлено 325 млн. рублей.

10 ТЫСЯЧ 898 РУБЛЕЙ – таков вклад в фонд благотворительной подписки ОАО «Екатеринбургский завод по обработке цветных металлов» – генеральный директор Денис Анатольевич БОРОВКОВ. 20 ветеранов этого предприятия будут получать нашу газету с марта до конца 2011 года.

4 ТЫСЯЧИ 577 РУБЛЕЙ 16 КОПЕЕК – таков вклад в фонд благотворительной подписки ОАО «Свердловскатодор» – генеральный директор Андрей Анатольевич ЗОТОВ. Подписка оформлена для 7 ветеранов предприятия на 2011 год.

4 ТЫСЯЧИ 195 РУБЛЕЙ 73 КОПЕЙКИ перечислило для своих ветеранов ОАО «Уральспиротранс» – генеральный директор Алексей Петрович БИЗЮКОВ. С февраля и до конца года 7 ветеранов этого предприятия будут получать нашу газету.

3 ТЫСЯЧИ 269 РУБЛЕЙ 40 КОПЕЕК в фонд благотворительной подписки перечислило ООО «ТМ-Системы» – генеральный директор Виктор Иванович ХОРОШИЙ. Подписка на второе полугодие в количестве 10 экземпляров для совета ветеранов уже оформлена.

1 ТЫСЯЧА 307 РУБЛЕЙ 76 КОПЕЕК – такую сумму перечислило для оформления подписки для своих ветеранов СОУ «Фонд поддержки индивидуального жилищного строительства» – директор Николай Григорьевич ЖЕЖЕР. 2 ветерана учреждения будут получать «Областную газету» весь 2011 год.

Мы благодарим всех участников акции. Надеемся, что её поддержат и другие руководители.

Свободные от игр футболисты успели только наблюдать за действиями соперников, но и в короткое государственные вопросы.

Благотворительная подписка «ОГ» для ветеранов – это одно из проявлений нашей общей заботы о людях старшего поколения. Поэтому мы вновь обращаемся к управляющим округами, министрам, депутатам Законодательного Собрания Свердловской области, главам городских округов и муниципальных районов, сельских поселений, руководителям предприятий, банков, организаций, фирм, компаний, учреждений и частным лицам с просьбой принять активное участие в благотворительной подписке и тем самым оказать посильную помощь ветеранам и инвалидам, маломужному слою населения, воинам-уральцам, советам ветеранов, госпиталям и больницам, городским и школьным библиотекам...

Сообщаем реквизиты: ИНН 6658023946, КПП 666001001. Получатель: УФС по Свердловской области (государственное учреждение «Редакция газеты «Областная газета»), л/сч 03622017420, сч. № 4060381000001000001, БИК 046577001, ГРКЦ ГУ Банка России по Свердловской обл., г. Екатеринбург: Назначение платежа: КБК 00230201020020000130, п.1 Разрешение 6 от 16.04.2009 г. N 002005. «Подписка – благотворительный фонд». В том числе НДС 10%.

Своим ветеранам вы можете оформить подписку на «ОГ» и через редакцию. Стоимость 1 экз. газеты в 6 месяцев составит: 326 руб. 94 коп. (в том числе НДС).

Исходя из перечисленной суммы, просим выслать список ветеранов с их адресами или количественную раскладку (с указанием коллектива, госпиталя, интерната, воинской части...) в редакцию. Выявление адресов можно поручить и редакции, которая свяжется с советами ветеранов.

Благотворительной деятельности всех участников акции «ОГ» расскажем на своих страницах. Расскажите она и о тех, кто активно организует подписку на местах.

Участникам акции «Подписка – благотворительный фонд» редакция «ОГ» предоставляет льготу при размещении рекламных материалов.

и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Принт Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н. <http://www.printer.ru>

Заказ 4960 Тираж 75310 Сертифицирован «Национальной тиражной службой»

Сдача номера в печать по графику — 20.00, фактически — 19.30

Правительство против ФСБ

Кто сильнее – выясняли на футбольном паркете

Владимир ПЕТРЕНКО

Команда областного правительства во главе с Анатолием Грединым стала победителем товарищеского турнира по мини-футболу, приуроченного к Дню защитника Отечества.

Помимо победителей в баталиях, прошедших вечером в минувшую пятницу на главной арене Дворца игровых видов спорта, принимали участие команды Законодательного Собрания, Екатеринбургской городской Думы и управления ФСБ по Свердловской области. Свободные от игр футболисты успевали не только наблюдать за действиями соперников, но и в короткое обсуждать важные государственные вопросы, а руководителем регионального исполкома партии «Единая Россия» Сергей Никонов практически не расставался с айпадом, время от времени что-то внимательно изучая.

К заключительному матчу, в котором встретились представители исполнительной и законодательной ветвей власти, турнирная таблица оказалась крайне запутанной – в случае ничейного исхода сразу три команды набирали бы в итоге по пять очков, а при исходе 0:0 победителями становились силовики. Но уже в дебюте команды в течение минуты обменялись голами, что выводило на первое место уже команду правительства.

Второй тайм сил у законодателей не хватило, и они пропустили ещё три безответных мяча.

– Для нас такие турниры – это возможность неформального общения, благодаря которому мы лучше понимаем друг друга, – отметил в беседе с корреспондентом «ОГ» лучший нападающий турнира, председатель областного правительства и капитан футбольной команды представители исполнительной власти Анатолий Грешин. – Мы проводим уже второй турнир, и этот прошёл на более высоком уровне. Очень рады, что взяли реванш у законодателей, но наш спор на футбольных площадках наверняка продолжится.

Признанный лучшим вратарём депутат Палаты Представителей областного Законодательного Собрания Анатолий Никифоров отметил прогресс в команде соперников: – Мастерство у команды правительства растёт, у них отлаженная коллективная игра в пас, на которую приятно смотреть. Мы выиграли множество турниров, но сейчас появился серьёзный соперник. Тем интереснее будут наши соревнования. Призы командам и лучшим игрокам турнира вручали руководители палат Законодательного Собрания Людмила Бабушкина и Елена Чечунова, глава Екатеринбургской Евгений Порунов.

Словом, футбольное правительство – это возможность неформального общения, благодаря которому мы лучше понимаем друг друга, – отметил в беседе с корреспондентом «ОГ» лучший нападающий турнира, председатель областного правительства и капитан футбольной команды представители исполнительной власти Анатолий Грешин.

Свободные от игр футболисты успели только наблюдать за действиями соперников, но и в короткое государственные вопросы. Подписка оформлена для 7 ветеранов предприятия на 2011 год.



В атаке – команда областного правительства. Фото Алексея КУНИЛОВА

– Признанный лучшим вратарём депутат Палаты Представителей областного Законодательного Собрания Анатолий Никифоров отметил прогресс в команде соперников: – Мастерство у команды правительства растёт, у них отлаженная коллективная игра в пас, на которую приятно смотреть. Мы выиграли множество турниров, но сейчас появился серьёзный соперник. Тем интереснее будут наши соревнования. Призы командам и лучшим игрокам турнира вручали руководители палат Законодательного Собрания Людмила Бабушкина и Елена Чечунова, глава Екатеринбургской Евгений Порунов.

Высокие технологии с низким коэффициентом полезного действия

Ирина КОТЛОВА

В Каме-Каме-Уральское открылся новый офис Сбербанка. Красивый, современный. Всё для народа. Электронный регистратор, электронное табло. Жаль только, что народ в большинстве своём страшно далёк от такого блага цивилизации. А подсказки, научить и помочь зачитать некому. Мало того, из системы порой выпадают самые нужные элементы.

Пробовать высокие технологии мне довелось в минувшую субботу. Новый офис порадовал размахом и технической оснащённостью. На этом радость закончилась. Опыта общения с электронным регистратором, представляющим собой сенсорный монитор, у меня не было. Консультант отсутствовал. Пришлось действовать наугад. Получив талончик, я была уверена, что буквально через пару минут меня вызовут, ведь народу – всего ничего. Проходит минут десять. Вызывают. И тут выясняется, что я не угадала. Что мой кредит нужно выплачивать не через кнопочку «кредиты», а через кнопочку «операции по вкладам». Не тот талончик! Добро пожаловать обратно – к электронному регистратору. Получив правильный квадратик, снова встаю в электронную очередь.

В клиентских рядах возмущается девушка: – У меня № 90, уже вызывают сотых, а как же я?! Сотрудница банка ей сочувствует: – Это не мы выбираем, это система.

Пройдет ещё минут десять. В который раз изучаю рекламные буклеты с гляцевыми улыбками. Реальные люди вокруг не улыбаются. Большинство из них сидит здесь уже дольше, чем я. Наконец – вызывают. Совершают компьютерную операцию, выдают бирку с номером 13 и вежливо сообщают: – Ждите, вас вызовут в кассу. Что именно здесь главная засада, я понимаю минут через 15. Потому что теперь мне не уйти, даже если очень захочется, ибо в недрах банка – моя сберкнижка. В офисе три кассы, две безнадежно мертвы, одна светится, но вот уже четверть часа из неё никто не выходит. Вместе со мной на таинственную матовую дверь грустно смотрят товарищи по несчастью. – Точно вызовут? – спрашиваю у девушки, выдавшей бирку. – Точно. – А может – открыть остальные кассы? – Кассир на перерыве. Про второго не спрашиваю, понимаю: бесполезно. – А почему в этой кассе так долго? – Девушка встаёт, исчезает за дверью, возвращается. – Кассир с клиентом. Что может делать кассир с клиентом 20 минут, особенно если клиент уже побывал у оператора? Загадка.

Надо отдать должное: операторы ведут себя корректно. – Успокойтесь, не волнуйтесь! Я пытаюсь, несмотря на то, что мой выходной уже испорчен. Уйма свободного времени обостряет интерес к окружающему миру.

Вот заходит женщина. Видит всё это высокотехнологичное величие и слегка пугается: – Ой... мне бы это... заплатить... за квартиру... Слова висят в воздухе. Консультанта по-прежнему нет, операторы далеко в глубине – заняты своим делом. Лишь уборщица в фирменной одежде полирует шваброй пол. Женщина обращается к ней, но вразумительного ответа не получает. Хочется подсказать ей про электронный регистратор, но я ведь сама ошиблась. Всё-таки не выдерживаю, более компетентных желающих помочь нет. Вместе мы пытаемся понять логику монитора. Остановившись на кнопке «платежи». Женщина с опаской берёт талончик, я советую на всякий случай всё же подойти к оператору. Она не решается. Тихо садится на изящную банкетку и сама себе говорит: – Больше сюда не придут. О том, как чувствуют себя здесь бабушки, самые, кстати сказать, аккуратные платёльницы, лучше даже не задумываться. В конце концов я завожусь. Правда, тоже корректно. – Пожалуйста, позвоните руководителю. – Никого нет, сегодня выходной. – Мне не нравится такое обслуживание. – Но я же не могу выгнать из кассы клиента! Тем не менее, девушка снова встаёт, исчезает за дверью, возвращается и молчит. Через минуту из кассы, наконец, выходит клиент, а точнее, клиентка. И процесс начинается нестись вскачь. Очередной человек с биркой входит и бы-

Алло, полиция? Милиция, алло?

Сегодня милиция меняет имя

Андрей ЯЛОВЕЦ

На эти позывные, несмотря на разницу в названиях, сотрудники правоохранительных органов в настоящее время отвечают по телефону 02.

Сегодня в России вступил в силу закон «О полиции». В этой связи свердловские милиционеры готовятся к массовой переаттестации. На отбор кадров и отсеивание части силовиков уйдёт, как минимум, два месяца.

Как сообщили в ГУВД области, в органах внутренних дел пройдут внеочередные экзамены на профпригодность. Для этого только в областном милицейском главке начнут работать не менее десяти аттестационных комиссий. На каждого кандидата, который из милиции планирует перейти в полицию, будет представлено три документа – его личное дело, подготовленное службой собственной безопасности, заключение психологов и аттестация командира его подразделения.

Переаттестация начнётся с руководителей центрального аппарата и территориальных органов МВД. Затем аттестацию пройдёт средний и личный состав – эта работа должна завершиться до 1 мая этого года. После переименования милиции в полицию требуется изменить форму сотрудников органов внутренних дел, вывески, удостоверения, наклейки на служебные машины, знаки отличия на форме. Форму старого образца стражи порядка будут донашивать как минимум до 1 января 2012 года.

По данным опроса Всероссийского центра изучения общественного мнения, большинство положений вступающего в силу в марте закона о полиции получили поддержку россиян.

Как показал опрос, проводившийся в 46 регионах России в феврале этого года, одним из наиболее эффективных положений закона о полиции граждане считают обязанность стражей порядка информировать людей, обратившихся за помощью в полицию, о ходе рассмотрения их заявления или дела. Положительно россияне оценивают и предложение предоставить задержанным право на один телефонный разговор. Кроме того, большинство респондентов позитивно оценивают идею обязать полицейских зачитывать права задержанного в момент задержания. Новые положения закона получили одобрение наших сограждан: 87 процентов поддерживают предложение обязать полицейского, нарушившего права граждан или организации, возместить причиненный вред и принести извинения. А 76 процентов выступают за запрет применения спецсредств и дубинок в отношении участников несанкционированных акций и против участников мирных шествий и демонстраций.

Куда ни кинь – всюду блин!

Последний день зимы в нынешнем календаре оказался первым днём Масленицы

Наталья ПОДКОРЫТОВА

Масленица да и, пожалуй, Пасха – два праздника, окаямляющие Великий Пост, остаются во всех смыслах самыми народными. Несмотря ни на что, блинная неделя и Светлое Христово воскресенье – традиции, не прерывавшиеся в нашей стране никогда. Утихали, прятались, но не исчезали. Может, оттого и особо любимы они в народе, почитаемы от души, а не по президентскому указу. В прежние времена в эту неделю народ не работал. В деревнях откладывали бесконечные крестьянские хлопоты и гуляли – веселились,

Главный редактор: Роман ЧУЙЧЕНКО
Редакционная коллегия: Андрей ДУНАШИН
Ирина КЛЕПИКОВА
Алексей КУРОШ
Маргарита ЛИТВИНЕНКО
Наталья ПОДКОРЫТОВА
Дмитрий ПОЛЯНИН
Виктор СМЕРНОВ

Адрес редакции: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101.
E-mail: og@oblgazeta.ru
Тел: 375-78-04, 375-78-28, 375-78-04
http://www.oblgazeta.ru
Подписной индекс 53802, лётные – 10008, 09056
ТЕЛЕФОНЫ: приемная — 355-26-67; зам. редактора — 375-85-45; отдел МТО — 262-69-04; отдел экономики — 262-54-85, 262-70-05,

отдел сельского хозяйства — 262-70-01; отдел спортивно-массовой работы — 262-69-06; отдел гуманитарных проблем — 261-36-04, 262-61-92; отдел социальных проблем — 355-28-16; отдел образования и науки — 374-57-35, 375-80-33; отдел подписки и маркетинга — 262-54-87, 262-70-00; реклама — 375-79-90; отдел общественно-политических проблем — 262-63-02;

отдел государственной и муниципальной власти — 355-37-50; фотокорреспонденты — 375-80-01; отдел писем — 262-70-04; слесарь — 375-78-28, 262-77-09; бухгалтерия — 262-54-86.

Корреспондентские пункты: в Каме-Уральское (Южный округ) — (3439) 36-93-81, в Туринске

(Восточный округ) — (34349) 2-36-43, в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00, в Первоуральске (Западный округ) — (343) 2-03-04-93.

По вопросам доставки газеты звонить: по городу Екатеринбург — 371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского почтамта);

по области — 359-89-13 (начальник отдела эксплуатации УФС).

Подписка для предприятий г. Екатеринбурга через интернет-магазин <http://uralpress.ur.ru>

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.

В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Э-0966